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Pacuer ko3¢ ¢purmeHToB

Hopmartus obecniedenHocTH 06s3arenscTB Ha 31.12.2020 roga onpenensercs aeneHneM AKTUBA
6ananca (ctp. 1600 @ Noe 1) Ha cymMy 00s3aTenbCcTB MO JOTOBOpPaM YYacTHs B JIOJIEBOM
ctpoutenscTBe (U3 cTp. 1450 @ Ne 1 cocrapmsror 8 576 025 Thic.py6.)

13 277 562 TteIC. pY6./ 8 576 025 THIC. PY6. = 1,55 (HE MeHee 1)

HopmaTtuB 1enéBoro HCHOJNB30BaHUS CPEACTB ONpEAENseTCs ACIEHHEM CYMMBI aKTHBOB, HE
CBSI3aHHBIX CO CTPOUTEJILCTBOM Ha CYMMY YHCTBIX AaKTHBOB M OOIIYI0 CYMMY OO0S3aTENLCTB,
YMEHBIIEHHYIO Ha BEJINYUHY 00s13aTEIbCTB 10 JOTOBOPAM Y4acTHs B JOJIEBOM CTPOHTEIBCTRE.
(ctp.1150 + c1p.1170 + c1p.1230 + c1p.1240) /(cTp. 1300 +cTp. 1400 + cTp. 1500) — c%p. 1450
B ctp. 1150 akTuBEI, HE CBSI3aHHBIE CO CTPOUTEILCTBOM, COCTABISIOT S5 726 ThIC. pyo.

B crtp. 1230 akTHBEI, HE CBA3aHHBIE CO CTPOUTEILCTBOM, COCTABIAIOT 128 943 ThIC. pyO.

(5363 781 — 70 190 — 5164 648 = 128 943), rne 70 190 Teic. py6. aBaHCHI, BBLIAHHBIE

NoCTaBIIMKaM U mojpsiauukaM, S 164 648 teic. pyO. obsi3aTenbeTBa MO AOrOBOpaM Y4yacTHs B
JIOJIEBOM CTPOHTEJIHCTBE

(55 726+373 300+128 943)/((2 258 287+8 576 445+ 2 442 830) — 8 576 025) = 0,12(e Gonee 1)
557 969 4701 537
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